

## Klimatičtí extrémisté včera zablokovali Vídeň, kvůli nečinnosti policie si museli občané pomoci s jejich odklizením sami (video)

[necenzurovanapravda.cz/2023/02/klimaticti-extremiste-vcera-zablokovali-viden-kvuli-necinnosti-policie-si-museli-obcane-pomoci-s-jejich-odklizenim-sami-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/klimaticti-extremiste-vcera-zablokovali-viden-kvuli-necinnosti-policie-si-museli-obcane-pomoci-s-jejich-odklizenim-sami-video)

21 února, 2023



V poslední době začínají klimatičtí extrémisté v Německu i Rakousku přitvrzovat. Teplejší počasí je vyhnalo do ulic a blokády silnic tak pokračují. Ovšem ten, kdo včas nekoná, je policie, která zpravidla pouze všemu přihlíží, případně dohlíží na to, aby někdo náhodou neublížil k silnici přilepeným ekoteroristům.

K jejich odstranění ze silnice zpravidla přistoupí až poté, kdy se již situace značně vyhrotí.

Nálada v ulicích Vídně je čím dál horší. Po opakované blokádě v dopravní špičce motoristům v pondělí přešla trpělivost – silnici uvolnili fyzickou silou. V německém Hannoveru pro změnu samozvaní ochránci klimatu zablokovali sanitku.

Hněv motoristů kvůli pravidelným blokádam dopravní špičky roste. Ve Vídni motoristé v pondělí stáhli ze silnice několik klimatických lepidel za použití fyzické síly. Videá na sociálních sítích dokumentují tyto scény.

Die Klimakrise eskaliert

Unsere Demokratie ist durch die Klimakatastrophe jetzt schon massiv gefährdet. Wir erleben Ernteauffälle und Rekord-Trockenheit. Darum setzen wir uns dem fossilen Verkehrswahnsinn in den Weg. Bis die Regierung den Ernst der Lage endlich begreift.  
[pic.twitter.com/ycYEmUCnSd](https://pic.twitter.com/ycYEmUCnSd)

— Letzte Generation Österreich (@letztegenAT) [February 20, 2023](#)

Die Klimakrise ist hier und jetzt.

Ein Klimakollaps führt unmittelbar zum sozialen Kollaps. Mehr Ernteauffälle, tödlichere Wetterextreme und Rekord-Trockenheit erleben wir jetzt schon weltweit.

Wir werden nicht tatenlos zusehen, wie die Welt in den Abgrund rast.  
[pic.twitter.com/52UlliFiuq](https://pic.twitter.com/52UlliFiuq)

— Letzte Generation Österreich (@letztegenAT) [February 20, 2023](#)

Klimatičtí šílenci tentokrát svůj postup odůvodnili tím, že v rakouském hlavním městě byla naměřena teplota 15 stupňů. Obvinili také motoristy z radikalismu. Vídeňská policie později blokádu uklidila, než k tomu ovšem došlo, museli si motoristé pomoci sami.

Nicméně na policisty si posléze postěžovali i samotní klimatičtí extremisté, kteří se přilepili na most Prater, aby zastavili provoz na A23.

Menschen, die sich für das Überleben von uns allen einsetzen, sind noch immer auf der Schilderbrücke. Die Polizei war anwesend, hat sie aber bewusst zurückgelassen.  
[pic.twitter.com/s6bekS5CVy](https://pic.twitter.com/s6bekS5CVy)

— Letzte Generation Österreich (@letztegenAT) [February 20, 2023](#)

Policisté nechali klimatické šílence na místě přilepené s tím, že zde údajně nepřekáželi dopravě. Klimatičtí šílenci z „Poslední generace“ k tomu na Twitteru prohlásili:

„Policie byla přítomna, ale úmyslně je tam nechala. Policisté nejprve použili otočný žebřík od hasičů a zranili jednoho z ekologů, když ho odlepovali.“



ve Vídni se klimatičtí idioti přilepili nad dálnicí

Nakonec se údajně ostatní museli sami osvobodit a všichni čtyři museli sestoupit po žebříku.

Podle mluvčího „Poslední generace“ během této protestní akce k žádnému zatčení nedošlo, hlásí, že byli zatčeni již dříve v dalších dvou akcích.

Navíc jeden z extremistů se prý na dlouhou dobu zasekl a nešel odlepit. Jmenuje se Wilfried Engl (62).

Protože použití rozpouštědel by si údajně z bezpečnostních důvodů vyžádalo alespoň částečné uzavření jihovýchodního obchvatu, zůstal v místě velmi dlouho přilepený....

Jak tedy sami vidíte, tak klimatičtí šílenci se spoléhají na to, že když se přilepí, přijde je automaticky policie odlepit. A to třeba i za cenu zastavení dopravy. Tyto zásahy platí daňoví poplatníci, které tíž extremisté blokují.

Také v německých městech došlo včera opět k blokádám. V Hannoveru bylo sanitce záchranné služby, která měla zapnutý maják, zabráněno pokračovat v cestě. Musela jet oklikou, uvedla policie

podle deníku *Hannoversche Allgemeine Zeitung*.

V Hannoveru pak na jiném místě chtěli klimatičtí idioti zabránit karnevalovému průvodu. Nakonec se podařilo přilepit jen jednomu klimatickému šilenci, ten byl však odlepen dřív než lepidlo stihlo zaschnout:



Watch Video At: <https://youtu.be/XOFJYCobq78>

Také v Erfurtu a Halle samozvaní ochránci klimatu zablokovali dopravu. Proti všem zúčastněným bylo zahájeno vyšetřování pro porušení zákona o shromažďování a pro podezření z nátlaku.

K uvedenému jen dodávám, že až na několik málo výjimek zatím v Německu drtivě většině klimatickým extremistům jejich akce prochází. Jen v několika případech došlo k odsouzení a k následné pokutě.

Vzhledem k tomu, že tyto organizace jsou velmi štědře sponzorovány, nejsou pro ně běžné pokuty nejmenší problém...

Ohodnoťte tento příspěvek!

|| [Celkem: 0 Průměrně: 0]